



附属会员参与政策

本附属会员参与政策阐述了适用于OPC基金会成员的附属实体参与OPC基金会（简称OPCF）活动的相关条款。

本文件概述了现有会员的附属实体参与OPCF活动的两种选择。默认情况下，常规附属会员（Conventional Affiliate）的参与类别适用于会员所有的附属实体。附属实体也可以选择作为独立附属会员（Independent Affiliate Member）加入OPCF。本文件对两者都进行了详细说明。

我们鼓励本身是大公司且在各自市场中被公认为重要参与者的附属实体，选择成为独立附属会员。即使从法律角度来看这并非强制要求，这能向公众展示OPC基金会和OPC UA生态系统的真实实力，会员及其附属公司都能从中受益。

本政策中未定义的所有术语，其含义均遵循OPC基金会章程中定义的含义。为免生疑问，“附属实体”指的是直接或间接拥有、由有表决权的成员或无表决权成员拥有或与其共同拥有的任何实体，判断标准为拥有超过50%的股份或其他权益，这些股份或权益有权投票选举相关实体的董事或同等理事机构，但不包括《公司知识产权政策》中定义的任何“排除在外的关联实体”。“关联方”的含义遵循在OPCF的章程细则中的规定，是指未按照本政策所述以独立附属会员身份参与OPCF的关联实体。

一般责任

会员有责任确保其所有附属方遵守OPC基金会制定的规则以及适用于参与OPCF的任何适用法律和法规。



常规附属会员

所有附属机构均有权在其附属成员的框架下参与OPCF活动。以常规附属方参与，可享受会员的所有权益，但某些营销权益、投票权和折扣除外。只有会员或附属方正式指定的雇员代表才有资格在OPCF的选举以及技术或运营委员会中进行投票。要获得常规附属实体的权益，附属机构必须单独注册为常规附属机构 披露与现有成员的关系，并由成员指定的代表确认¹。

会员及其常规附属公司将以其名称和品牌在OPCF活动中统一代表，除非会员指定一个附属公司，该会员及其常规附属公司的OPCF活动将以该名称和品牌列示（“指定附属公司”）。如果会员指定了附属机构，则会员的会员费将为指定附属机构或会员实体的适用费用中的较高者。OPCF会员所有可公开获取的权益将仅列示会员（或指定附属公司（如适用））的名称，而不列出任何常规附属公司的名称。此类权益包括赞助OPC基金会活动，如OPCF通讯、参展（合作伙伴展位）、在OPC基金会网站上列为OPC基金会和OPC UA技术的支持者、在线OPC产品目录以及在会员专属活动中列为参与者。同样，常规附属实体可以从其附属成员对OPCF源代码、获取规范文件和应用程序的许可权中受益，只要是用于以会员的名称和品牌推广的产品。

例子

附属公司X是常规附属公司，作为OPC基金会的赞助商/合作伙伴，正在参加一个展览。OPCF将列出参与活动的会员，而不是附属公司X。例如，允许会员的区域代表以该会员的名义参加展览。如果附属公司X希望或需要单独参展，则需要独立附属公司会员资



格。如果希望在OPC市场中列出其产品。他们需要让会员输入产品，产品将显示为会员的产品。如果附属公司X希望或需要自己上市，则需要独立附属公司会员资格。

独立附属会员

拥有独立的附属会员资格 或 “独立附属成员”，附属实体将获得额外权益，但必须单独登记成为会员，披露其与当前会员的隶属关系，并独立于附属会员支付其自身的会员费。OPC基金会董事会将审查所有独立附属成员，并有权拒绝独立附属成员的申请，调整独立附属成员权利（例如限制投票权，但保留其他权益），或撤销现有的独立附属成员资格，以符合法律合规和考虑反垄断（或竞争法）原则，以避免任何附属实体在OPCF活动中产生过大或不公平的影响。

独立附属会员有权享受其会员类别的所有权益和会员的常规附属会员的所有权益。这些权益可能包括作为OPC基金会和OPC UA技术的支持者的知名度，在选举和技术或运营委员会中的投票权，受益于商业上有利的许可条款，以及对会员等级的折扣。他们有权独立投票，不受成员的约束。

关于独立附属会员（相对于常规附属会员）的额外权益详情如下：

投票权

独立附属会员有投票资格，根据OPCF规则和程序。这使得拥有其他技术或市场相关重点的独立附属成员可以根据其特定公司的战略投出选票。

市场营销活动



独立附属会员在与任何可用的营销活动有关时，可以以其自身的实体名称列出。这使得独立附属成员能够将他们的承诺和OPC支持的产品与他们自己的公司品牌联系起来。

在会议和贸易展览会上的合作伙伴展台可以推广独立附属会员及其品牌。



OPCF通讯中的广告可以展示独立附属会员及其品牌。

独立附属会员将在OPC基金会会员目录中以独立的公司列出，因此可以在OPC市场中添加/编辑/删除其产品。

折扣

OPC基金会的企业成员投资于OPC基金会和OPC技术。因此，他们有资格享受OPC基金会提供的某些服务折扣。独立附属会员同样支持OPC基金会，因此有资格享受相同的折扣。如果常规附属成员使用这些服务将自己公司品牌的产品推向市场，则必须为这些服务支付全部费用。

许可权

企业会员和独立附属成员的投资也使得OPCF能够开发可交付成果，以支持早期的市场准入和技术采用，包括一些软件组件、源代码、测试和配置工具以及应用程序开发环境。企业会员和独立附属会员在这些交付成果方面可获得各种优惠，例如商业产品的源代码许可条款。常规附属成员如果使用这些交付品将自己公司品牌的产品推向市场，则无权享受这些权益。



Signed by:

A. Allmendinger

3803EF4FE922487...

OPC基金会秘书